

Носієм суверенітету і єдиним джерелом влади в Україні є народ.

Стаття 5 Конституції України

№ 27 (95)

Наша ГРОМАДА

П'ЯТНИЦЯ,
19 липня '19

21 липня – всі на вибори!

Наступної неділі відбудуться дострокові вибори до Верховної Ради. Вони пройдуть за змішаною системою: половина парламентарів буде обрана за партійними списками, ще 199 (решта округів розташована на непідконтрольній території) – по мажоритарних округах.



Немає потреби ще раз наголошувати, наскільки важливо кожному з нас прийти на виборчу дільницю та віддати свій голос за тих політиків, яким найбільше довіряємо. Фактично від якісного складу законодавчого органу залежатиме, як розвиватиметься країна, в яких умовах житимемо, адже народні депутати створюватимуть закони, призначатимуть уряд.

Проголосувати можна буде як за традиційним паспортом-книжечкою, так і за ID-карткою.

Пам'ятаймо: голос кожного важливий! Тож усі на вибори!

Зростає «мінімалка»



Нині мінімальна зарплата становить 4173 грн, в наступному році вона зростає до 5500

грн. Про це повідомив під час засідання уряду минулої середи прем'єр-міністр В. Гройсман. «Найближчих 1,5–2 роки середня заробітна плата становитиме \$620 – близько 16 тисяч гривень», – додав він і пояснив, що ця цифра ґрунтується на реальному стані економіки. В той же час, як відомо, Світовий банк стурбований стрімким зростанням «мінімалки» в нашій країні.

Закон про мову діє

16 липня набув чинності Закон «Про забезпечення функціонування української мови як державної». Закон закріплює, що єдиною державною (офіційною) мовою в Україні є українська і вона обов'язкова для органів державної влади і публічних сфер на всій території держави. Публічне приниження чи зневаження української мови буде підставою для притягнення до юридичної відповідальності. За навмисне спотворення української мови в офіційних документах і текстах або

створення перешкод та обмежень у застосуванні української мови також каратимуть. Крім того, закон зобов'язує посадовців володіти державною мовою та застосовувати її при виконанні службових обов'язків. Державна мова має використовуватися в освітній сфері і трудових відносинах, у медичній сфері, обслуговуванні споживачів, у публічних заходах, рекламі та в інших сферах. Його дія не поширюється на сферу приватного спілкування та здійснення релігійних обрядів.

Тільки три райони

В Україні завершується розробка нової моделі адміністративно-територіального устрою країни. Про це під час «Години запитань до уряду» у Верховній Раді минулої п'ятниці повідомив віце-прем'єр-міністр – міністр регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ Геннадій Зубко.

Згідно з презентованою мо-

деллю, замість 468 районів, які є нині, буде сформовано 102, в тому числі на Кіровоградщині – всього три. Це нібито дасть можливість не лише побудувати якісну модель управління, а й ефективно використати кошти на місцях, які нині спрямовуються на існуючі майже пів тисячі райдержадміністрацій.

Молоку – високу якість



У країні запрацювали нові вимоги до безпечності та якості молока та молочних продуктів. Відповідний наказ Мінагрополітики зареєстровано в Міністерстві юстиції. Документ запроваджує належну практику виробництва,

переробки та введення в обіг молока та молочних продуктів, встановлює критерії до сирого молока, які обумовлюють його придатність для споживання людиною. Вимоги стосуються всіх операторів ринку молока та молочних продуктів незалежно від форми власності та підпорядкування, діяльність яких пов'язана з виробництвом, переробкою та введенням в обіг зазначеної продукції. При цьому правила не поширюються на первинне виробництво молока та молозива, призначених для власного споживання.

Спека повертається

Синоптики повідомляють, що спека повертається в Україну. Вже сьогодні на більшості територій температура повітря підвищиться до +23...+25 градусів, а впродовж наступних вихідних буде досить спекотно – +26...+29 градусів. На Півдні, Сході та подекуди у центральних областях повітря прогріється до +28...+33 градусів.



21 липня – День працівників металургійної та гірничодобувної промисловості

Володимир Кухта:

У гірничій справі, якщо не думатимеш про перспективу, відстанеш на десятиліття



Маючи на увазі наближення Дня працівників металургійної та гірничодобувної промисловості – без перебільшення, одного з найголовніших свят для більшості жителів Катеринівки та її сусідньої Обознівки теж – редакція газети звернулася до генерального директора АТ «Кіровоградське рудоуправління» **Володимира Кухти** з проханням розповісти, як працюється гірникам сьогодні. Володимир Валентинович спочатку неохоче пристав на цю пропозицію, мовляв, уже все сказано, та потім, слово за словом, поділився думками, в яких – відповідь на багато запитань. Зокрема, чому замість заслуженого «спочивання на лаврах» (зроблено ж багато!), запроваджує різні новачки, вчиться сам і спонукає

до навчання всіх працівників рудника. Знайде в тих відповідях корисне для себе й молодь, перед якою стоїть проблема, яку професію обрати.

Та про все по порядку.

Про «самоскидну революцію»

– Раніше техніка, особливо «белазів», в кар'єрі працювала в основному сезонно, в осінньо-зимовий період більше стояла. Коли порахували, з'ясувалося, що коефіцієнт використання тих же «белазів» протягом року не перевищує сорока п'яти – п'ятдесяти відсотків. Це нас дуже вразило. Почали шукати причини, й дійшли висновку, що одна з них – в самій техніці. Її треба



Один із тих, хто трудиться сьогодні в кар'єрі – водій Олександр Новіков.

було замінити продуктивнішою, здатною працювати за будь-яких погодних умов.

Закінчення на стор. 2.

